



В Родниках местному жителю предъявлено обвинение в убийстве



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения в квартире в городе Родники тела 67-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следователем предъявлено обвинение местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

30 ноября в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении в квартире в городе Родники тела 67-летнего мужчины. Потерпевший обнаружен дочерью, когда она пришла к нему домой.

Прибывшим на место происшествия следователем произведен осмотр тела убитого, в ходе которого на шеи, груди и животе обнаружены несколько колото-резаных ранений.

В настоящее время задержан местный житель - гражданский сожитель дочери убитого, 1981 года рождения, как лицо, причастное к совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По версии следствия, мужчины распивали спиртные напитки, и во время застолья между ними возник словесный конфликт. В ходе ссоры злоумышленник вооружился кухонным ножом и нанес его клинком несколько ударов потерпевшему. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Обвиняемый спрятал нож и предметы кухонной утвари, свидетельствующие о распитии алкоголя, закрыл квартиру и скрылся с места преступления.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу, он дает признательные показания об обстоятельствах содеянного.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 6 до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1640105>